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Ata da DCXXII Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
12 de maio de 2014, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                             
 
Aos doze dias do mês maio de 2014, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa Mercedes 
Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. Ausente o 
Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira. Foi lida a ata da sessão anterior e 
aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. 
No Pequeno Expediente fez o uso da palavra o Vereador Douglas Espíndola 
Borges o qual disse que sua fala não tem nada haver com a homenagem que 
irão fazer ao Pastor Anélio Martinelli filho, mas sim ao brilhante trabalho 
realizado pelo Secretário de Obras, que conseguiu finalmente tirar os tachões 
amarelos que estavam em frente à Cooperativa, os quais vinham causando 
riscos de acidente ali para os pedestres que passavam por aquele pedaço ali. 
Deixou registrados os Parabéns ao Secretário Niraldo, concluiu. Não havendo 
mais quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o 
Presidente solicitou a Secretária Geral que fizesse a leitura do Grande 
Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Parecer da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº002/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre 
“Concede Título de Cidadão Macuquense ao Exmo. Senhor Sebastião Rabello 
Diniz, do Projeto de Decreto Legislativo Nº008/14 de autoria do Vereador 
Alan das Neves Joi que dispõe sobre “concede Título de cidadão Macuquense 
ao Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual Gustavo Reis Ferreira, do Projeto 
de Decreto Legislativo Nº013/14 de autoria do Vereador Carlos Alberto da 
Silva Oliveira que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito Cultural José 
Boaretto à Senhora Clenilza da Rocha, do    Projeto de Decreto Legislativo 
Nº019/14 de autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges que dispõe sobre 
“concede Medalha de Mérito Agropecuário Jacet Alves de Carvalho ao Sr. 
Gilberto Espíndola Cunha, do    Projeto de Decreto Legislativo Nº025/14 de 
autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber, que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Côrtes Júnior ao Excelentíssimo Sr. Deputado 
Estadual André Gustavo Pereira Corrêa da Silva, do Projeto de Decreto 
Legislativo Nº039/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio 
que dispõe sobre “concede Título de cidadão Macuquense ao Senhor Antônio 



Galvão Bianchini e do    Projeto de Decreto Legislativo Nº030/14 de autoria do 
Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe sobre “concede Título de 
cidadão Macuquense ao Senhor Marcos Antônio Coelho de Araújo.”A palavra 
foi franqueada no Grande Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso 
da palavra no Grande Expediente, o Presidente passou para Ordem do dia. O 
Presidente colocou o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
referente ao Projeto de Decreto Legislativo Nº002/14 de autoria do Vereador 
Júlio Carlos Silva Badini em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado 
por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em Primeira Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi para a Segunda Votação. 
Encaminhou à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de 
Decreto Legislalativo Nº008/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi, o 
Projeto de Decreto Legislativo Nº013/14 de autoria do Vereador Carlos 
Alberto da Silva Oliveira, o    Projeto de Decreto Legislativo Nº019/14 de 
autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges, o    Projeto de Decreto 
Legislativo Nº025/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber, o 
Projeto de Decreto Legislativo Nº039/14 de autoria da Vereadora Michelle 
Bianchini Biscácio e o    Projeto de Decreto Legislativo Nº030/14 de autoria do 
Vereador Marcos da Cunha Boquimpani. Não havendo mais nada a tratar o 
Presidente convidou o Vereador Douglas Espíndola Borges para fazer a 
entrega da homenagem ao agraciado Pastor Anélio Martinelli Filho. Logo após 
a referida entrega o Vereador Douglas Espíndola Borges fez suas 
considerações ao mesmo. Em seguida o Pastor Anélio fez sua explanação e o 
Presidente Frank Monteiro Lengruber agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a sessão, e eu Aline das Neves Joi Ferreira lavrei a presente ata que 
vai assinada pelo Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.     


